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INTRODUCERE

 NOTĂ
Numerele dintre paranteze se referă la componentele arătate în capitolul Descrierea maşinii.

SCOPUL ŞI CUPRINSUL MANUALULUI
Scopul acestui Manual este de a furniza operatorului toate informaţiile necesare pentru utilizarea adecvată a utilajului, într-un mod 
sigur şi autonom. Manualul conţine informaţii despre datele tehnice, siguranţă, utilizare, depozitare, întreţinere, piesele de schimb şi 
eliminarea la deşeuri. Înainte de a realiza orice procedură pe maşină, operatorii şi tehnicienii calificaţi trebuie să citească acest ma-
nual cu atenţie. Contactaţi Viper în caz că aveţi îndoieli în ceea ce priveşte interpretarea instrucţiunilor şi pentru informaţii ulterioare.

OBIECTIV
Acest manual este destinat operatorilor şi tehnicienilor calificaţi pentru a realiza întreţinerea maşinii.

Operatorii nu trebuie să realizeze proceduri rezervate tehnicienilor calificaţi. Viper nu răspunde pentru daune care provin din neres-
pectarea acestei interziceri.

CUM SE PĂSTREAZĂ ACEST MANUAL
Manualul de utilizare trebuie păstrat în apropierea utilajului, în interiorul unui ambalaj adecvat, ferit de lichide sau alte substanţe ce 
pot cauza deteriorarea Manualului.

DECLARAŢIE DE CONFORMITATE
Declaraţia de conformitate, furnizată cu maşina, certifică faptul că maşina este în conformitate cu legile în vigoare.

 NOTĂ
Sunt furnizate două exemplare ale declaraţiei de conformitate originale împreună cu documentaţia aferentă utilajului.
Declaraţia CE este imprimată în Ghidul de start rapid

DATE DE IDENTIFICARE
Modelul maşinii şi numărul de serie sunt marcate pe eticheta numărului de serie.

Această informaţie este utilă când solicitaţi piese de schimb pentru maşină. Utilizaţi tabelul următor pentru notarea datelor de identi-
ficare a utilajului.

Modelul UTILAJULUI ..........................................................................

Numărul de serie al UTILAJULUI .......................................................

ALTE MANUALE DE REFERINŢĂ
−− Manualul de service (care poate fi consultat la Centrele service Viper)
−− Lista pieselor de schimb (consultaţi www.vipercleaning.eu)

PIESE DE SCHIMB ŞI ÎNTREŢINERE
Toate procedurile necesare de operare, întreţinere şi reparaţie trebuie realizate de către personal calificat sau de către centrele de 
service Viper. Trebuie utilizate numai piese de schimb şi accesorii originale. Contactaţi Viper pentru service sau pentru a comanda 
piese de schimb şi accesorii, specificând modelul şi numărul de serie ale maşinii. Vă rugăm să specificaţi întotdeauna modelul şi 
numărul de serie.

MODIFICĂRILE ŞI ÎMBUNĂTĂŢIRILE
Viper îmbunătăţeşte constant produsele sale şi îşi rezervă dreptul de a face modifcări şi îmbunătăţiri la discreţia sa fără a fi obligată 
de a aplica asemenea beneficii la maşinile care au fost vândute anterior. Viper nu este obligată să întreprindă aceste modificări la 
maşinile deja vândute.

Orice modificare şi/sau adăugare de accesorii trebuie aprobată şi realizată de Viper.

Scopul de utilizare al aparatului
Toate Masini de curatare sunt destinate exclusiv pentru curăţarea umedă de apă-îmbrăcăminţi de pardoseală rezistente în interiorul 
clădirilor. Maşinile de curăţat pardoseli nu pot fi utilizate pentru curăţarea covoarelor lipite sau normale.
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Aparatele descrise în aceste instrucţiuni de funcţionare sunt adecvate pentru utilizarea profesională, de ex. în hoteluri, şcoli, spitale, 
fabrici, magazine, birouri şi unităţi comerciale închiriate. 

Orice altă utilizare este valabilă ca nefiind conformă cu scopul aparatului. Producătorul nu răspunde de daunele care rezultă de aici. Riscul 
este suportat în întregime de utilizator.

Utilizarea conform scopului include şi respectarea condiţiilor prescrise de funcţionare, de întreţinere şi de reparaţie.

Modificările neautorizate la aparat, scuteşte producătorul de orice răspundere pentru daunele care rezultă.

Înainte de a utiliza aparatului, asiguraţi-vă că acoperitoare de podea sunt potrivite pentru acest proces de curatare!

Feriţi-vă de compresie zona de la punctul-etaje elastice, de exemplu, in sali sala de gimnastica.

Producătorul nu accepta răspunderea pentru daune, cauzate la maşină şi mochetă a fi curăţate, în cazul în care perii greşit şi agenţi 
de curăţare au fost utilizate.

NOTĂ
Înainte, înapoi, faţă, spate, stânga sau dreapta şi sus fac referinţă la poziţia operatorului, adică în poziţia de lucru faţă de mânerul de 
ţinere.

DESPACHETARE/LIVRARE
Pentru dezambalarea utilajului, urmaţi cu atenţie instrucţiunile de pe ambalaj.

La recepţia utilajului, verificaţi dacă ambalajul şi utilajul nu au fost deteriorate în timpul transportului. În caz de defecte vizibile, păstraţi 
ambalajul şi lăsaţi curierul care a făcut livrarea să-l verifice. Sunaţi curierul imediat pentru a completa o cerere de despăgubire pentru 
defecte. 

Verificaţi conţinutul ambalajului, pentru a vă asigura că acesta conţine următoarele piese:
−− Maşină
−− Duză de aspiraţie
−− Disc pentru perie (şi disc de acţionare pentru tampoane)

SIGURANŢĂ
Următoarele simboluri indică posibile situaţii de pericol. Citiţi întotdeauna aceste informaţii cu atenţie şi luaţi toate măsurile necesare 
de precauţie pentru a păstra în sguranţă persoanele şi proprietatea.

Cooperarea operatorului este esenţială pentru a preveni rănirea. Niciun program de prevenire a accidentelor nu este efectiv fără 
cooperarea totală a unei persoane responsabile pentru operarea maşinii. Majoritatea accidentelor care pot apărea într-o fabrică, în 
timpul muncii sau al deplasării, sunt cauzate de nerespectarea celor mai simple reguli de a acţiona cu prudenţă. Un operator atent şi 
prudent este cel mai bun garant împotriva accidentelor şi este esenţial pentru completarea cu succes a oricărui program de prevenire.

Marcarea indicaţiilor de siguranţă

PERICOL!
Pericol care conduce direct la răni grave şi ireversibile sau la moarte.

AVERTISMENT!
Pericol care poate conduce la răni grave sau la moarte.

ATENŢIE!
Pericol care poate conduce la răni uşoare sau daune materiale.

 NOTĂ
Indică o precauţie legată de funcţii importante sau utile.

INSTRUCŢIUNI GENERALE
Avertismente şi precauţii specifice pentru informarea despre daune posibile asupra persoanelor sau maşinii sunt arătate mai jos.

Aparatul 
−− are voie să fie utilizat numai de persoane, care sunt instruite în manipularea lui şi care au fost însărcinate în mod expres cu 
deservirea lui 
−− are voie să fie exploatat numai sub supraveghere
−− nu are voie să fie utilizat de copii

La locul de muncă se află în spatele aparatului.
Trebuie exclus orice mod de lucru care prejudiciază siguranţa.
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Întotdeauna ghid aparatul cu ambele mâini de pe mâner.
Când aparatul este în staţionare, opriţi unitatea de pensula imediat pentru a preveni deteriorarea mochetă.

În următoarele situaţii trebuie deconectat aparatul şi trebuie scos ştecherul din priză:
−− înainte de curăţarea şi întreţinerea aparatului
−− înaintea înlocuirii de piese
−− înainte de reechiparea aparatului

Exploatarea aparatului este supusă dispoziţiilor naţionale în vigoare. În afară de instrucţiunile de funcţionare şi regulile obligatorii, în 
vigoare în ţara unde se utilizează aparatul, pentru prevenirea accidentelor trebuie respectate şi regulile tehnice de specialitate recu-
noscute pentru un lucru în siguranţă şi corespunzător.

Transport
În timpul transportului a aparatului în lifturi 

−− respecte reglementările de siguranţă actuale, în special cu privire la capacitatea de incarcare.

UTILIZAREA
Pentru a împiedica utilizarea neautorizată a maşinii, sursa de energie trebuie deconectată, de exemplu, prin scoaterea cheii din co-
mutatorul cu cheie.

Luaţi toate măsurile de siguranţă necesare pentru a preveni prinderea părului, bijuteriilor şi a îmbrăcămintei largi de componentele 
în mişcare ale utilajului.

Înainte de utilizarea utilajului, acoperiţi toate uşile şi/sau capacele.

Temperatura de lucru a utilajului trebuie să se situeze între 0°C şi +40°C. 

Umiditatea trebuie să se situeze între 30% şi 95%.

Nu folosiţi utilajul ca mijloc de transport.

În caz de incendiu, utilizaţi un stingător cu pulbere. Nu stingeţi incendiul cu apă.

Nu efectuaţi intervenţii asupra apărătorilor de siguranţă ale utilajului şi urmaţi cu stricteţe instrucţiunile de întreţinere normală.

Nu permiteţi pătrunderea niciunui obiect în deschideri. Nu folosiţi utilajul dacă deschiderile sunt obturate. Curăţaţi întotdeauna des-
chiderile de praf, păr sau orice alt material străin ce ar putea reduce fluxul de aer.

Nu demontaţi şi nu modificaţi plăcuţele ataşate utilajului.

Dacă utilajul este utilizat conform instrucţiunilor, nivelul vibraţiilor nu este periculos. Nivelul de vibraţii al maşinii este mai mic de 
2.5 m/s2  (98/37/EEC-EN 1033/1995).

Vibraţiile mână/braţ se află sub 2,5m/s² (măsurate conform ISO 5349),  ceea ce corespunde valorii limită pentru o zi de lucru de opt 
ore.

Acest utilaj nu poate fi utilizat pe drumuri sau străzi publice.

Maşinile Viper pot fi utilizate în combinaţie cu agenţi de curăţare standard, care nu deteriorează materialele maşinii (nu utilizaţi agenţi 
de curăţare agresivi). Viper nu răspunde în cazul daunelor cauzate de agenţii de curăţare agresivi. Dacă aveţi nevoie de agenţi de 
curăţare speciali, contactaţi comerciantul dvs. Viper.

Acordaţi atenţie în timpul transportării utilajului când temperatura se situează sub punctul de îngheţ. Apa din rezervorul de recuperare 
sau din furtunuri poate îngheţa şi deteriora grav utilajul.

ÎNTREŢINERE
Pentru a asigura funcţionarea corectă şi sigură a utilajului, procedurile de întreţinere programate indicate în capitolul relevant al aces-
tui Manual trebuie efectuate de personal autorizat sau de un Centru de service autorizat.

Citiţi cu atenţie toate instrucţiunile înainte de efectuarea oricărei proceduri de întreţinere/reparare.

Nu lucraţi sub utilajul ridicat fără ca acesta să fie susţinut cu standuri de siguranţă.

Nu spălaţi utilajul cu jeturi de apă directe sau presurizate sau cu substanţe corozive.

Garanţia pentru produse
Pentru garanţie şi prestarea garanţiei sunt valabile condiţiile noastre comerciale.

Modificările voluntare la aparat, utilizarea de piese accesorii false precum şi utilizarea neconformă scopului exclud o răspundere a 
producătorului pentru daunele care rezultă din aceste cazuri. 

Verificări periodice
Potrivit prevederilor de prevenire a accidentelor (Prevederi ale Asociaţiei Profesionale - BGV - A3) şi conform normei DIN VDE (Asociaţia 
Electrotehnicienilor Germani) 0701 partea 1 şi partea 3 trebuie efectuate verificări electrotehnice la aparat. Aceste verificări sunt necesare 
conform normei DIN VDE 0702 la intervale de timp regulate şi după reparaţia sau modificarea aparatului.



81086E (1) – 2012-04-10 FANG 24TU / FANG 26T / FANG 28T 7

MANUALUL UTILIZATORULUI ROMÂNĂ

Sistemul electric

PERICOL
Baterii
Pericol de explozie.

�� - La încărcarea bateriilor, se produce oxigen exploziv, sub formă de gaz. În timpul procesului de încărcare al bateriei, 
păstraţi rezervorul deschis. Realizaţi procesul de încărcare în spaţii bine aerisite, departe de foc deschis.

�� Pentru a reduce riscul unui incendiu, şoc electric sau al unei răniri, nu lăsaţi maşina nesupravegheată când este 
conectată. În cazul neutilizării şi înaintea lucrărilor de întreţinere, deconectaţi cablul încărcătorului bateriei de la 
reţeaua electrică.

�� La încărcarea bateriilor, fumatul este interzis.
�� Utilizarea de piese de schimb şi accesorii neoriginale poate prejudicia siguranţa aparatului. Utilizaţi numai piese ori-
ginale de schimb şi accesorii, precum şi baterii şi încărcătoare recomandate de Viper. Utilizarea bateriilor şi a încăr-
cătoarelor neaprobate şi nerecomandate nu este acoperită de garanţie. Viper nu răspunde pentru daunele rezultate.

ATENŢIE
Încărcătorul bateriei
Electrocutare prin cablu defect de racordare a bateriei sau cablu defect de racordare a încărcătorului.
Atingerea unui cablu de racordare la reţea defect poate conduce la răni grave sau mortale.

�� Păstraţi la distanţă bateria de scântei, flăcări şi materiale inflamabile. În timpul funcţionării normale, apar gaze ex-
plozive.

�� Înainte de utilizarea încărcătorului bateriei, asiguraţi-vă că frecvenţa şi tensiunea reţelei corespund cu datele de pe 
plăcuţa de fabricaţie a maşinii.

�� Nu deterioraţi cablul de racordare la reţea (de ex. prin călcare, smulgere, strivire).
�� Verificaţi cablul de racordare la reţea periodic în privinţa deteriorărilor (de ex. fisurare, îmbătrânirea materialelor).
�� Cablul de racordare la reţea defect trebuie înlocuit, înainte de reutilizarea aparatului, de către service-ul VIPER sau 
de un electrician specialist.

�� Nu trageţi sau duceţi maşina de cablul de alimentare şi nu utilizaţi niciodată cablul de alimentare drept mâner. Nu 
prindeţi cablul de alimentare în uşi şi nu tensionaţi cablul de alimentare în jurul muchiilor sau colţurilor ascuţite.

�� Ţineţi cablul încărcătorului bateriei departe de suprafeţele fierbinţi.
�� Nu utilizaţi maşina, în cazul în care cablul încărcătorului bateriei sau fişa acestuia sunt deteriorate. Dacă utilajul nu 
funcţionează corespunzător, este deteriorat, prezintă pierderi de apă sau de spumă, a fost lăsat în exterior expus 
condiţiilor meteo nefavorabile, este ud sau a fost scăpat în apă, opriţi-l imediat şi contactaţi Centrul de service VIPER 
sau un tehnician calificat.

Scari şi gradienţi.

ATENŢIE
Risc de basculare şi alunecarea pe scări, şi gradienţi.
Atunci când cruce scări şi gradienţi, există un risc de vătămările corporale şi pagube materiale.

�� Nu cruce paşi.
�� Numai utilizarea aparatului pe nivelul de suprafeţe cu un gradient de maximum 2%.

Acoperitoare de podea

ATENŢIE
Deteriorarea acoperitoare de podea sensibile.
Deosebit de sensibile din punct de acoperitoare de podea pot fi afectate de curăţare.

�� Înainte de a utiliza aparatului, asiguraţi-vă că acoperitoare de podea sunt potrivite pentru acest proces de curatare! 
�� Feriţi-vă de compresie zona de la punctul-etaje elastice, de exemplu, in sali sala de gimnastica.
�� Folosiţi numai produse de curatat aprobate de Viper.

Materiale periculoase pentru sănătate.

AVERTIZARE
Materiale periculoase pentru sănătate în acoperitoare de podea.
Acoperitoare de podele pot conţine materiale care sunt periculoase pentru sănătate, care se dizolvă în timpul curăţării.

�� Nu curăţaţi acoperitoare de podea din care praf sau lichide, care sunt periculoase pentru sănătatea poate dizolva.

Pericol de explozie

AVERTIZARE
Materiale inflamabile şi explozive
Pericol de explozie în atmosferă sau zone explozive, în care sunt depozitate materiale inflamabile sau explozibile.

�� Nu operaţi utilajul în apropierea pulberilor, lichidelor sau vaporilor toxici, periculoşi şi/sau explozivi.
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 Piese de schimb şi accesorii

ATENŢIE
Componente non-autentice şi detergenţi nepotrivite. 
Utilizarea unor piese de schimb originale şi improprii detergenţi poate afecta siguranţa aparatului şi poate duce la pa-
gube.

�� Utilizaţi numai piese de schimb şi accesorii de la VIPER.
�� Numai utilizarea accesoriilor şi detergenţi furnizate împreună cu aparatul sau de cele specificate în instrucţiunile de 
funcţionare.
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DESCRIEREA MAŞINII

STRUCTURA MAŞINII

(1)	 Întrerupător principal
(2)	 Comutator al sistemului de aspiraţie
(3)	 Indicator de control al încărcării ba-

teriei
(4)	 Comutator al sistemului cu perie
(5)	 Indicatorul presiunii periilor
(6)	 Comutator pentru agentul de curăţa-

re
(7)	 Comutatorul presiunii periilor
(8)	 Buton de dozare a agentului de cu-

răţare
(9)	 Regulatorul vitezei
(10)	 Comutator de protecţie
(11)	 Furtun de evacuare pentru rezervorul 

pentru apă murdară
(12)	 Reglarea duzei de aspiraţie

(13)	 Duză de aspiraţie
(14)	 Actuatorul periilor
(15)	 Furtun pentru indicatorul nivelului de 

umplere
(16)	 Manetă de reglare a mânerului de 

ghidare
(17)	 Ştuţ de umplere cu agent de curăţare 

spate
(18)	 Comutator pentru deplasarea înapoi
(19)	 Manetă pentru ridicarea duzei de as-

piraţie
(20)	 Carcasa comutatorului
(21)	 Comutator manual
(22)	 Rezervor pentru agentul de curăţare
(23)	 Role de ghidare spate
(24)	 Roţi

(25)	 Unitatea periei
(26)	 Apărătoare perie
(27)	 Dispozitiv de blocare a apărătoarelor
(28)	 Role ale barei de protecţie
(29)	 Ştuţ de umplere cu agent de curăţare 

faţă
(30)	 Rezervor pentru apa recuperată
(31)	 Capac rezervor de recuperare
(32)	 Comutator cu cheie
(33)	 Furtun de aspiraţie
(34)	 Mâner pentru fixarea duzei de aspi-

raţie
(35)	 Etichetă număr de serie
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ACCESORII/DOTĂRI OPŢIONALE 
Pe lângă componentele standard, utilajul poate fi echipat cu următoarele accesorii/dotări opţionale, în funcţie de utilizarea sa speci-
fică:
•	 Perii din diferite materiale
•	 tampoane din diferite materiale
•	 Racloare din neopren

Pentru informaţii suplimentare referitor la accesoriile opţionale contactaţi un Distribuitor autorizat.

DATE TEHNICE
Model FANG 24T-EU FANG 26T-EU FANG 28T-EU

(2 suport perie/
tampon, cu sistem de 
acţionare)

(2 suport perie/
tampon, cu sistem de 
acţionare)

(2 suport perie/
tampon, cu sistem de 
acţionare)

Înălţime mm 990

Capacitate rezervor pentru apă murdară/apă curată l 65

Capacitatea bazinului de recuperare l 7

Diametru roată frontală mm 203

Solicitarea podelei de către roţi N/mm2 0,9 – 3

Diametrul roţii spate mm 101

Putere motor sistem de aspirare W 560

Puterea motorului sistemului de acţionare W 250

Viteza de deplasare (variabilă) km/h 0 – 4,5

Capacitate de urcare a pantelor % 2 

Nivelul de presiune la staţia de lucru dB(A) 68

Baterie standard Ah @ 20 h (2 x 12 V)    180 

Dimensiuni ale compartimentului bateriei (L X l x Î) mm 410 x 362 x 390

Puterea sistemului de aspiraţie mm H2O 1.700

Lăţime de curăţare mm 600 650 700

Lăţimea duzei de aspiraţie mm 812 812 915

Lungime max. mm 1440 1440 1440

Lăţime utilaj fără raclor mm 660 710 760

Diametrul periei mm 305 330 355

Greutatea fără baterii şi cu rezervoare goale kg 105 108 110

Greutatea max. cu baterii şi rezervoare pline kg 245 248 250

Puterea motorului cu perie W 560

Turaţia periei 1/min 200

Presiunea suportului periilor/tamponului kg 90
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SCHEMA DE CONEXIUNI  (FANG 24T-EU/ 26T-EU / 28T-EU)

 

ACTUATOR Actuator PCB Placă de control

ACTUATOR MOTOR Motor actuator RIGHT BRUSH 
CIRCUIT BREAKER

Comutator de protecţie perie dreapta

AMMETER Ampermetru RIGHT BRUSH 
MOTOR

Motor perie dreapta
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BATTERY Baterie SOLUTION 
SOLENOID

Supapă electromagnetică pentru agentul 
de curăţare

BATTERY CAPACITY 
LIGHTS

LED-uri baterie SOLUTION SWITCH Comutator apă curată

BRUSH SOLENOID Supapă electromagnetică a periei SPEED CONTROL 
BOARD

Regulatorul vitezei

BRUSH SWITCH Comutator motor de periere TRIGGER SWITCH Comutator

CHARGER PLUG Fişă de încărcare a bateriei UP Sus

DIRECTION SWITCH Comutatorul sensului de deplasare VACUUM CIRCUIT 
BREAKER

Comutator de protecţie motor de aspiraţie

DOWN Jos VACUUM MOTOR Motor de aspiraţie

DRIVE MOTOR Motor de acţionare VACUUM SOLENOID Supapă electromagnetică a motorului de 
aspiraţie

KEY SWITCH Comutator cu cheie VACUUM SWITCH Comutator al sistemului de aspiraţie

LEFT BRUSH CIRCUIT 
BREAKER

Comutator de protecţie perie stânga BLK Negru

LEFT BRUSH MOTOR Motor perie stânga BLU Albastru

MAIN CIRCUIT BREAKER Comutator de protecţie motor de aspiraţie GRN Verde

MAIN SOLENOID Supapă electromagnetică principală RED Roşu

MAIN SWITCH Întrerupător principal WHT Alb

UTILIZAREA

 Înainte de punerea în funcţiune

AVERTISMENT!
În unele puncte pe utilaj există plăcuţe autocolante ce indică:
PERICOL
AVERTIZARE
ATENŢIE
CONSULTARE

În timp ce parcurge Manualul de faţă, operatorul trebuie să acorde o atenţie deosebită simbolurilor de pe plăcuţe. Nu acoperiţi sub 
nici un motiv aceste plăcuţe şi înlocuiţi-le imediat dacă sunt deteriorate.

Introducerea bateriei

AVERTISMENT!
Componentele electrice ale maşinii pot fi deteriorate prin baterii montate sau racordate incorect. Bateriile trebuie racor-
date exclusiv de personal de specialitate calificat. 

�� Reglaţi placa de control şi încărcătorul bateriei (opţional) la bateriile utilizate (baterii umede/gel).
�� Înainte de montare, verificaţi dacă bateriile sunt deteriorate.
�� Scoateţi fişa de încărcare a bateriei şi fişa încărcătorului bateriei.
�� Manipulaţi bateriile cu grijă.
�� Montaţi cu capacele de protecţie a polilor livrate împreună cu maşina.

Maşina are nevoie de două baterii de 12 V, care se racordează conform următoarei scheme:

Maşina se livrează din fabrică fără baterii. Bateriile (baterii umede/gel) pot fi procurate chiar şi de la Viper.
�� Cumpăraţi baterii adecvate (vezi Date tehnice).
�� Contactaţi un distribuitor calificat de baterii pentru alegerea şi montarea corectă a bateriilor.
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�� Reglaţi maşina şi încărcătorul bateriei la bateriile utilizate (baterii umede/gel), aşa cum se descrie mai jos.

Funcţionarea încărcătorului
Reglaţi selectorul încărcătorului bateriei pe NASS (umed) pentru bateriile cu plumb sau pe GEL (gel) pentru bateriile cu gel.

Înainte de punerea în funcţiune
�� Curăţaţi exteriorul maşinii.
�� Asiguraţi-vă că tensiunea bateriei corespunde cu datele de pe plăcuţa de fabricaţie.
�� Verificaţi dacă duza de aspiraţie este montată corect.
�� Verificaţi dacă peria sau tamponul este montat(ă) corect.

Montarea periei sau a suportului-tampon
�� Aveţi grijă ca maşina să fie oprită.
�� Pentru coborârea unităţii periei pe podea, apăsaţi pedala în jos şi spre faţă.
�� Pentru accesul la butucul sistemului de acţionare, basculaţi maşina spre spate.

 NOTĂ
Înainte de bascularea maşinii, scoateţi duza de aspiraţie.  Acest lucru accelerează şi simplifică procesul.

AVERTISMENT!
Nu lăsaţi prea mult timp maşina în poziţie basculată.  Acidul se poate scurge din baterie.

�� La utilizarea unui tampon, montaţi mai întâi tamponul pe discul de acţionare.
�� Fixaţi discul de acţionare sau peria pe butucul sistemului de acţionare. Aveţi grijă ca cele trei blocuri să fie aliniate cu orificiile bu-
tucului. Dacă peria este aliniată, răsuciţi peria spre clichetul cu arc, pentru a fixa peria.

Montarea duzei de aspiraţie
�� Basculaţi spre spate maneta duzei de aspiraţie, pentru a ridica suportul duzei de aspiraţie.
�� Slăbiţi ambele mânere de pe duza de aspiraţie şi introduceţi duza de aspiraţie în canelura de la suportul duzei de aspiraţie. Rolele 
de rulare ale duzei de aspiraţie indică spre spate.

�� Strângeţi din nou mânerele.

Umplerea rezervorului pentru agent de curăţare
�� Maşinile FANG 20-EU/FANG 20T-EU dispun de 2 posibilităţi pentru umplerea rezervorului pentru agent de curăţare: 
a.	 Orificiul frontal de umplere pentru umplerea cu un furtun de apă sau o găleată. 
b.	 Orificiul din spate de umplere pentru umplerea numai cu un furtun de apă.

�� Selectaţi orificiul de umplere.
�� Umpleţi rezervorul cu maxim 48 l apă curată. (Temperatura apei nu trebuie să depăşească 40 °C). La furtunul transparent de la 
partea inferioară stânga, se poate citi nivelul de umplere a rezervorului pentru agent de curăţare.
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 NOTĂ
La umplerea cu o găleată, aveţi grijă ca aceasta să nu fie murdară. Astfel se împiedică înfundarea furtunurilor de agent 
de curăţare sau a supapei electromagnetice din cauza impurităţilor.

AVERTISMENT!
Nu umpleţi rezervorul pentru agent de curăţare cu lichide inflamabile.  Pericol de explozie şi de incendiu.  Utilizaţi numai 
agenţi de curăţare aprobaţi. Agenţii de curăţare adecvaţi pot fi procuraţi de la distribuitorul dvs. de specialitate.

PORNIREA ŞI OPRIREA UTILAJULUI

AVERTISMENT!
Maşina se va pune în funcţiune numai după citirea şi înţelegerea instrucţiunilor de utilizare.

�� Prin apăsarea împreună a ambelor dispozitive de blocare direct sub carcasa comutatorului, reglaţi mânerele de ghidare la înălţi-
mea de lucru confortabilă pentru dumneavoastră.

�� Pentru coborârea duzei de aspiraţie, slăbiţi maneta (19).
�� Pentru coborârea unităţii periilor, apăsaţi comutatorul unităţii periilor (7).
�� Conectaţi întrerupătorul principal (1). (1)
�� Conectaţi comutatorul motorului de aspiraţie (2).
�� Conectaţi comutatorul sistemului periilor (4) în poziţia "ON". 
a. Periile se rotesc numai dacă sunt acţionate comutatoarele manuale.

�� Conectaţi comutatorul agentului de curăţare (6). 
a. Agentul de curăţare curge numai dacă sunt acţionate comutatoarele manuale.

�� Pentru pornirea periilor, acţionaţi unul sau ambele comutatoare manuale roşii (21). Dacă comutatoarele manuale sunt acţionate, 
peria se roteşte, agentul de curăţare se dozează şi maşina se deplasează înainte.

�� Maşina este acţionată.  Maşina poate fi reglată cu regulatorul de viteză (9) pe partea dreaptă a carcasei comutatorului.
�� Maşina se poate deplasa înapoi. Pentru comutarea sensului de deplasare, maşina deţine un comutator pentru deplasarea înapoi 
(18) pe partea stângă a carcasei comutatorului. Pentru deplasarea înapoi, trageţi comutatorul pentru deplasarea înapoi spre spate 
şi acţionaţi comutatorul manual roşu.

�� Selectaţi cantitatea agentului de curăţare prin reglarea de la butonul de dozare a agentului de curăţare.  Răsuciţi la dreapta, pentru 
a mări cantitatea de agent de curăţare. Răsuciţi la stânga, pentru a reduce cantitatea de agent de curăţare.

AVERTISMENT!
Nu permiteţi funcţionarea periilor în timpul staţionării utilajului pentru a evita deteriorarea pardoselii.

 NOTĂ
Pentru curăţarea corectă a pardoselilor în apropierea pereţilor, Viper sugerează deplasarea în apropierea pereţilor cu 
partea dreaptă a utilajului conform indicaţiei din figura.

ATENŢIE!
Deconectaţi sistemul de acţionare a periilor, dacă maşina stă pe loc, în special dacă este activat sistemul de creştere a 
presiunii de apăsare a periilor, pentru ca învelişul podelei să nu fie deteriorat.

Dozarea agentului de curăţare
�� Aduceţi comutatorul pentru apă curată (A) în poziţia "ON".
��  Selectaţi cantitatea agentului de curăţare prin reglarea butonului de dozare a agentului de curăţare (B). Răsuciţi la stânga (în sens 
contrar acelor de ceasornic) pentru o cantitate mai mare a agentului de curăţare, la dreapta (răsuciţi în sensul acelor de ceasornic) 
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pentru cantitate mai redusă de agent de curăţare. Ştiftul (C) serveşte ca opritor pentru butonul de dozare a agentului de curăţare 
(B).

 NOTĂ
Chiar şi în cazul în care comutatorul agentului de curăţare (A) este activat, agentul de curăţare este dozat numai dacă 
comutatoarele manuale (D) sunt activate.

Reducerea performanţei bateriei în timpul lucrului
Atât timp cât LED-ul verde (3) se aprinde, bateriile şi maşina sunt pregătite de funcţionare.

Dacă LED-ul verde (3) se stinge, şi LED-ul galben (3) se aprinde, bateriile trebuie încărcate, deoarece este disponibilă numai o ca-
pacitate reziduală (în funcţie de caracteristica bateriei sau a lucrării care trebuie realizate).

Dacă LED-ul roşu (3) se aprinde, bateria este descărcată. După câteva secunde, sistemul de acţionare a periilor se opreşte automat, 
în timp ce sistemul de aspiraţie şi sistemul de acţionare sunt încă în funcţiune, pentru ca apa rămasă pe podea să poată fi aspirată şi 
maşina să poată fi deplasată spre staţia de încărcare.

ATENŢIE!
Nu utilizaţi maşina cu bateriile descărcate, deoarece bateriile pot fi deteriorate sau durata de viaţă a bateriei se reduce.

În timpul funcţionării
�� Controlaţi ocazional dacă în rezervorul pentru apă murdară se formează spumă. La formarea de spumă, introduceţi în rezervorul 
pentru apă murdară agent de îndepărtare a spumei.

AVERTISMENT!
În motorul de aspiraţie nu trebuie să pătrundă spumă prin supapa flotorului. Motorul de aspiraţie poate fi deteriorat. 
Spuma nu poate acţiona supapa cu flotor.

�� Controlaţi din când în când la furtunul transparent de pe partea inferioară stângă, dacă în rezervorul pentru agent de curăţare se 
află suficient agent de curăţare.

�� verificaţi controlul de încărcare a bateriei (3) în mod regulat. Dacă indicatorul este roşu, încărcaţi bateriile.

AVERTISMENT!
Dacă indicatorul este roşu, nu utilizaţi maşina mai departe. În caz contrar, bateria poate fi deteriorată.

�� Dacă duza de aspiraţie lasă dungi pe podea, ridicaţi duza de aspiraţie şi ştergeţi racloarele cu o lavetă umedă.
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AVERTISMENT!
Pericol de rănire. Nu curăţaţi racloarele cu degetele goale.

�� Dacă rezervorul pentru agent de curăţare este gol, opriţi motorul periilor, deconectaţi comutatorul pentru agentul de curăţare şi 
ridicaţi unitatea periilor. Lăsaţi duza de aspiraţie pe podea şi aspiraţi restul de apă. (vezi GOLIREA REZERVOARELOR pentru 
procedura la golirea rezervoarelor).

 NOTĂ
Un comutator de protecţie protejează motorul periilor împotriva deteriorării. În cazul în care comutatorul de protecţie 
este declanşat, acesta se poate conecta din nou imediat. Înainte de conectarea comutatorului de protecţie, trebuie 
remediată cauza pentru declanşarea comutatorului de protecţie şi motorul trebuie să fie răcit. Comutatorul de protecţie 
se află la partea inferioară a carcasei comutatorului.

GOLIREA REZERVORULUI
�� Opriţi aparatul.
�� Deplasaţi maşina cu duza de aspiraţie şi unitatea periilor ridicată spre oficiul de reciclare autorizat pentru rezervoare.

Golirea rezervorului pentru apa recuperată

 NOTĂ
După finalizarea lucrului sau înainte de umplerea rezervorului pentru agent de curăţare, rezervorul pentru apă murdară 
trebuie golit şi curăţat.

AVERTISMENT!
Dacă rezervorul pentru apă murdară nu se goleşte, după ce rezervorul pentru apă curată a fost umplut, spuma sau apa 
poate ajunge prin supapa cu flotor în motorul de aspiraţie şi poate deteriora motorul de aspiraţie.

�� Trageţi furtunul de evacuare din cleme şi poziţionaţi furtunul peste o scurgere din podea. Deschideţi dopul de închidere şi lăsaţi 
apa să se evacueze. Pentru golirea completă a rezervorului pentru apă murdară, basculaţi rezervorul peste balama şi aşezaţi-l pe 
suport.

�� După încheierea lucrului, curăţaţi rezervorul pentru apă murdară.  Clătiţi rezervorul pentru apă murdară cu apă curată. Aveţi grijă 
ca în supapa cu flotor să nu pătrundă apă.

 NOTĂ
Înainte de oprirea maşinii, deschideţi întotdeauna capacul rezervorului pentru apă murdară, pentru ca rezervorul să se 
poată usca complet şi să miroasă proaspăt.

�� Puneţi la loc dopul furtunului de evacuare imediat după golire, pentru închiderea etanşă a acestuia.

Golirea rezervorului pentru agent de curăţare

 NOTĂ
După încheierea lucrului, goliţi şi curăţaţi rezervorul pentru agent de curăţare.

�� Trageţi din cleme furtunul transparent din spate stânga. Lăsaţi agentul de curăţare să se scurgă prin furtun într-o găleată sau o 
gură de scurgere din podea.

�� Clătiţi rezervorul pentru agent de curăţare cu apă curată.  Acest lucru împiedică depunerile de agent de curăţare din rezervor şi 
din furtunuri.

�� Umpleţi rezervorul pentru agent de curăţare cu apă curată, porniţi maşina, aduceţi comutatorul pentru agent de curăţare în poziţia 
"ON" şi acţionaţi comutatoarele manuale.  Pentru clătire, apa curată curge prin furtunurile pentru agent de curăţare.

�� După golirea şi curăţarea rezervorului pentru agent de curăţare, apăsaţi din nou furtunul în clemele de fixare.  Aveţi în vedere ca 
furtunul să fie fixat complet în cleme.

Încărcarea bateriei

 NOTĂ
Pentru performanţa optimă a bateriilor, menţineţi întotdeauna maşina în stare încărcată. Nu lăsaţi bateriile în stare 
descărcată.

 NOTĂ
Dacă maşina este echipată cu un încărcător opţional al bateriei, maşina nu poate fi utilizată, dacă încărcătorul se află 
la maşină. În cazul unei disfuncţionalităţi a încărcătorului bateriei, contactaţi Centrul autorizat de service.
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ATENŢIE!
Utilizaţi numai încărcătoarele de baterie aprobate cu următoarele specificaţii:
•	 Deconectarea automată la încărcarea completă
•	 Reactivarea bateriilor descărcate profund
•	 Curent de încărcare 10-20 A
•	 Tensiunea de încărcare 24 V

ATENŢIE!
Bateriile sunt periculoase! Din baterii, iese hidrogen gaz, ceea ce poate duce la explozii sau la incendii. Ţineţi la distanţă 
focul deschis şi scânteile. Asiguraţi-vă că este deschis compartimentul bateriilor în timpul procesului de încărcare.

�� Depozitaţi încărcătorul bateriei şi maşina la loc bine aerisit.
�� Opriţi aparatul.
�� Deschideţi rezervorul pentru apă murdară prin rabatare, pentru deschiderea compartimentului bateriilor.
�� Verificaţi nivelul lichidului bateriilor. Încărcaţi bateriile numai dacă plăcile sunt acoperite cu lichid suficient. Nu umpleţi bateriile 
excesiv. Umplerea excesivă a bateriilor poate duce la revărsarea bateriilor în timpul procesului de încărcare, prin expansiunea 
lichidului. Deschideţi şuruburile de închidere, înainte de procesul de încărcare.

�� Introduceţi încărcătorul bateriei într-o priză cu contact de protecţie, înainte să fie conectat la maşină.
�� Conectaţi încărcătorul bateriei cu fişa de încărcare roşie la partea frontală stângă a compartimentului bateriei.
�� Deschideţi suportul pentru rezervorul pentru apă murdară prin rabatare, basculaţi rezervorul pentru apă murdară peste balama şi 
aşezaţi-l pe suport.

�� Încărcătorul bateriei începe încărcarea şi se deconectează automat la încărcarea completă a bateriilor.
�� După procesul de încărcare, scoateţi mai întâi încărcătorul din priză şi numai apoi deconectaţi fişa de încărcare a bateriei de la 
maşină.

�� După încărcare, verificaţi nivelul de umplere a bateriei. Dacă nivelul lichidului este prea redus, umpleţi cu apă distilată până la 
marginea inferioară a geamurilor de control. Înfiletaţi şuruburile de închidere şi ştergeţi bateriile cu o lavetă umedă.

ÎNTREŢINERE
Pentru a menţine maşina în stare bună de funcţionare pentru mai mulţi ani, vă rugăm să respectaţi următoarele proceduri de întreţi-
nere.

ATENŢIE!
Aveţi grijă întotdeauna ca maşina să fie deconectată şi cablul de racordare a bateriei să fie deconectat, înainte de exe-
cutarea lucrărilor de întreţinere sau a reparaţiilor.

Lucrări zilnice de întreţinere
�� Scoateţi tamponul/peria şi curăţaţi cu agent de curăţare aprobat.
�� Goliţi rezervorul pentru apă murdară şi goliţi rezervorul pentru agent de curăţare şi clătiţi cu apă curată. Verificaţi rezervorul pentru 
apă murdară în privinţa impurităţilor şi curăţaţi, dacă este necesar.
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�� Ridicaţi duza de aspiraţie şi curăţaţi racloarele cu o lavetă umedă. La oprirea maşinii, ridicaţi întotdeauna duza de aspiraţie.
�� Scoateţi supapele cu flotor şi curăţaţi cu apă curată.

�� Curăţaţi maşina cu o lavetă umedă şi cu agent de curăţare aprobat.
�� Încărcaţi bateriile.

Lucrări săptămânale de întreţinere
�� Verificaţi nivelul lichidului bateriilor.
�� Verificaţi bateria dacă prezintă cabluri desprinse şi coroziune.
�� Menţineţi partea superioară a bateriilor fără coroziune.

Lucrări lunare de întreţinere
�� Verificaţi maşina dacă prezintă neetanşeităţi şi coliere de furtun desprinse.
�� Lubrifiaţi toate punctele de lubrifiere şi articulaţiile cu spray cu silicon şi cu lubrifianţi aprobaţi.
�� Amplasaţi maşina deasupra unei scurgeri în podea. Pentru clătirea furtunurilor pentru agent de curăţare, umpleţi rezervorul pentru 
apă curată cu 10 l de apă caldă împreună cu agent de curăţare alcalin şi utilizaţi maşina timp de aprox. 45 secunde cu dopul de 
dozare a agentului de curăţare complet deschis.  Opriţi maşina şi lăsaţi să acţioneze peste noapte. Ziua următoare, lăsaţi lichidul 
rămas să se scurgă şi clătiţi rezervorul cu apă curată.

VERIFICAREA ŞI ÎNLOCUIREA LAMEI RACLORULUI
�� Curăţaţi raclorul conform celor descrise în paragraful de mai sus.
�� Verificaţi dacă muchia (M) raclorului faţă (D) şi muchia (N) raclorului spate (E) se află la aceeaşi înălţime pe întreaga lungime; dacă 
este necesar, reglaţi înălţimea astfel:

−− Deschideţi dispozitivul de blocare (A) şi reglaţi raclorul (E); închideţi dispozitivul de blocare.
−− Slăbiţi mânerul (G) şi reglaţi raclorul faţă (D); strângeţi mânerul (G).

�� 	 Verificaţi dacă lama frontală (D) şi lama posterioară (E) sunt intacte, fără tăieturi sau rupturi; dacă este necesar, înlocuiţile 
conform indicaţiilor de mai jos. Verificaţi dacă muchia frontală (N) a raclorului spate (D) este uzată; dacă este necesar, întoarceţi 
raclorul prin răsucire. Dacă şi celălat colţ este uzat, înlocuiţi lama conform următoarei proceduri:

−− Desfaceţi dispozitivul de blocare (A) şi scoateţi banda de fixare (B), apoi înlocuiţi raclorul spate (E). Asamblaţi componentele în 
ordinea inversă a dezasamblării.
−− Desfaceţi mânerul (G) şi scoateţi banda de fixare (H), apoi înlocuiţi raclorul faţă (D). Asamblaţi componentele în ordinea inver-
să a dezasamblării.

�� După răsucirea/înlocuirea racloarelor, controlaţi reglarea pe înălţime a duzei de aspiraţie, aşa cum este descris anterior.
�� Racordaţi furtunul de aspiraţie (33) la duza de aspiraţie.
�� Montaţi raclorul (13) şi înşurubaţi strâns roţile de mână (34).
�� Dacă este necesar, reglaţi duza de aspiraţie de la mâner (!2).



81086E (1) – 2012-04-10 FANG 24TU / FANG 26T / FANG 28T 19

MANUALUL UTILIZATORULUI ROMÂNĂ

CURĂŢAREA PERIEI/TAMPONULUI 

ATENŢIE!
Pericol de rănire.
Este recomandat să purtaţi mănuşi de protecţie la curăţarea periilor pentru că ar putea conţine resturi ascuţite. 

�� Îndepărtaţi peria conform celor descrise în capitolul referitor la Utilizare.
�� Curăţaţi peria cu apă şi detergent.
�� Verificaţi integritatea şi gradul de uzură al perilor periei; dacă este necesar, înlocuiţi peria.
�� Verificaţi integritatea şi gradul de uzură al perilor periei; dacă este necesar, înlocuiţi peria.

CURĂŢAREA FILTRULUI MOTORULUI DE ASPIRAŢIE
�� Conduceţi utilajul pe o podea orizontală.
�� Răsuciţi cheia de contact (32) la „0”.
�� Deschideţi capacul rezervorului pentru apă murdară.
�� Dacă este necesar, lăsaţi conţinutul rezervorului să se evacueze, pentru ca filtrul să fie accesibil.
�� Verificaţi filtrul preliminar dacă prezintă impurităţi. Dacă este necesar, curăţaţi cu apă şi aer comprimat, apoi introduceţi-l din nou.
�� Executaţi paşii 1, 2 şi 3 în ordine inversă.

CURĂŢAREA FILTRULUI REZERVORULUI PENTRU APĂ CURATĂ
�� Conduceţi utilajul pe o podea orizontală.
�� Răsuciţi cheia de contact (32) la „0”.
�� Îndepărtaţi capacul transparent (D), apoi îndepărtaţi sita de filtrare (B). Curăţaţi şi montaţi pe suport (A).

 NOTĂ
Sita filtrului (B) trebuie poziţionată corespunzător pe carcasa (E) suportului (A).
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REZOLVAREA PROBLEMELOR
Problemă CAUZA Remediere

Maşina nu 
funcţionează

Baterii defecte Înlocuiţi bateriile

Baterii descărcate Încărcaţi bateriile

Cablurile bateriei desprinse Fixaţi cablurile desprinse

Bateria nu este conectată corect vezi Introducerea bateriei

Motorul periilor nu 
funcţionează

Comutatorul motorului periilor este defect Contactaţi Centrul de service autorizat Viper

Comutatorul de protecţie a motorului periilor a declanşat Verificaţi motorul periilor dacă prezintă impurităţi şi resetaţi 
comutatorul de protecţie

Redresorul este ars Contactaţi Centrul de service autorizat Viper

Întrerupere conductor Contactaţi Centrul de service autorizat Viper

Motorul periei este defect Contactaţi Centrul de service autorizat Viper

Periile de cărbune sunt uzate Contactaţi Centrul de service autorizat Viper

Supapă electromagnetică defectă Contactaţi Centrul de service autorizat Viper

Motorul de aspiraţie 
nu funcţionează

Comutator al sistemului de aspiraţie defect Contactaţi Centrul de service autorizat Viper

Întrerupere conductor Contactaţi Centrul de service autorizat Viper

Motor de aspiraţie defect Contactaţi Centrul de service autorizat Viper

Periile de cărbune sunt uzate Contactaţi Centrul de service autorizat Viper

Durată scurtă de 
funcţionare a bateriei

Baterii descărcate Încărcaţi bateriile

Întreţineţi bateria vezi Întreţinerea bateriilor

Celulele bateriilor defecte Înlocuiţi bateriile

Încărcător baterie defect Înlocuiţi încărcătorul bateriei

Alimentare 
insuficientă sau lipsă 
alimentare pentru 
agent de curăţare

Comutator pentru apă curată defect Contactaţi Centrul de service autorizat Viper

Supapa electromagnetică înfundată Contactaţi Centrul de service autorizat Viper

Filtrul agentului de curăţare înfundat Demontaţi şi curăţaţi filtrul

Furtunul pentru agentul de curăţare înfundat Demontaţi şi curăţaţi furtunul pentru agentul de curăţare

Verificaţi reglarea butonului de dozare a agentului de 
curăţare

Măriţi cantitatea de agent de curăţare prin rotire spre 
dreapta şi reduceţi cantitatea de agent de curăţare prin 
rotirea spre stânga
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Problemă CAUZA Remediere
Putere slabă de 
aspiraţie

Duză de aspiraţie înfundată Curăţaţi duza de aspiraţie cu o lavetă umedă

Racloare uzate Montaţi un raclor nou

Duza de aspiraţie montată incorect Aveţi grijă ca duza de aspiraţie să fie conectată ferm cu 
maşina

Furtunul de aspiraţie este neetanş sau slăbit Atenţie la racordurile etanşe ale furtunului de aspiraţie. 
Înlocuiţi furtunul de aspiraţie defect

Furtun de aspiraţie înfundat Verificaţi furtunul de aspiraţie dacă prezintă impurităţi, 
înlăturaţi dopurile formate

Dopul furtunului de evacuare a apei murdare este slăbit Fixaţi dopul ferm la capătul furtunului

Baterii descărcate Încărcaţi bateriile

Motorul de aspiraţie este slăbit Strângeţi şuruburile de fixare a motorului de aspiraţie. 
Nu strângeţi şuruburile prea ferm. Maşina ar putea fi 
deteriorată.

Capacul rezervorului pentru apă murdară este slăbit Aveţi grijă să fie închis capacul rezervorului pentru apă 
murdară

Fitingul de admisie de la rezervorul pentru apă murdară 
este înfundat

Goliţi rezervorul pentru apă murdară şi basculaţi-l într-o 
parte. Verificaţi fitingul de admisie dacă prezintă impurităţi 
şi îndepărtaţi-le

Rezervorul pentru apă murdară este plin. Golirea rezervorului pentru apa recuperată

Supapa cu flotor este înfundată Scoateţi supapa cu flotor din rezervorul pentru apă 
murdară şi curăţaţi-o

STOCARE
ATENŢIE!
Înainte de oprirea maşinii la temperaturi sub punctul de îngheţ, evacuaţi apa din rezervoare şi furtunuri 

�� Depozitaţi aparatul uscat şi protejat contra îngheţului.
�� Temperatura de depozitare a utilajului trebuie să se situeze între 0°C şi +40°C.
�� Depozitaţi utilajul în interior, într-un loc uscat.
�� Scoateţi tamponul/peria întotdeauna. 
�� Depozitaţi maşina întotdeauna cu duza de aspiraţie ridicată.
�� Înainte de oprirea maşinii la temperaturi sub punctul de îngheţ, evacuaţi apa din rezervoare şi furtunuri. Daunele cauzate de îngheţ 
nu sunt acoperite de garanţie.

�� Înainte de oprirea maşinii, deschideţi întotdeauna capacul rezervorului pentru apă murdară, pentru ca rezervorul să se poată usca 
complet şi să miroasă proaspăt.

�� Goliţi rezervorul pentru agent de curăţare.

Predaţi aparatul la un centru de revalorificare
Faceţi neutilizabil aparatul înainte de îndepărtarea acestuia:

�� Demontaţi bateriile.
�� Nu aruncaţi aparatele electrice la gunoiul menajer!

Conform directivei europene 2002/96/CE în privinţa aparatelor vechi electrice şi electronice, aparatele electrice uzate trebu-
ie colectate separat şi revalorificate fără poluarea mediului Contactaţi autorităţile locale sau cel mai apropiat dealer pentru 
informaţii suplimentare.
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Company information:
www.vipercleaning.eu
info-eu@vipercleaning.com


